

Екатеринбург на 3 дня стал центром горной промышленности и электроники России

С 22 по 24 октября в Екатеринбурге состоялись 3 ключевых промышленных события Урала: 10-я международная выставка оборудования и технологий горнодобывающей отрасли «Рудник», специализированная отраслевая выставка «Электротехника. Электроника. Энергетика» и Евразийский промышленный форум. Мероприятия посетили 5537 специалистов.

Третья по величине в России выставка оборудования и технологий горнодобывающей отрасли **«Рудник»** расположилась в двух павильонах выставочного центра «Екатеринбург-Экспо» и стала самой масштабной за всю историю проведения. В этом году она впервые прошла параллельно с выставкой **«Электротехника. Электроника. Энергетика»**. Гости мероприятий смогли увидеть оборудование в двух павильонах и на уличной экспозиции.

Проекты состоялись **при поддержке** Торгово-промышленной палаты РФ, Правительства Свердловской области, Ассоциации НП «Горнопромышленники России», Российского национального комитета Мирового нефтяного совета. На открытии выставок первый заместитель губернатора Свердловской области **Алексей Шмыков** отметил их важность для развития промышленного потенциала Урала и всей страны.

«По поручению главы региона Дениса Паслера приветствую всех участников и гостей на десятой международной выставке «Рудник». Для Свердловской области в этом слове заключены история и судьба нашего региона. Города Среднего Урала выросли вокруг горных заводов. И сегодня наша минерально-сырьевая база имеет большое значение для суверенитета страны. В уральских недрах можно найти практически все полезные ископаемые. горнодобывающем секторе области трудится 28 тысяч человек. Свердловский горно-металлургический комплекс производит более 50 % российских стальных труб, 30 % рафинированной меди, порядка 10-12 % стали и готового проката в стране», — отметил **Алексей** Шмыков.

В 2025 году мероприятия собрали 287 участников из 91 города России, Беларуси, Китая, Кыргызстана и Узбекистана, 97 компаний приняли участие в событиях впервые. Участниками специального

раздела выставки, который прошел в этом году впервые и был посвящен добыче нефти и газа, стали 40 компаний.

В 2025 году выставка расширила раздел с представленной техникой. Предприятия презентовали выставках оборудование для горнодобывающей промышленности, нефти и газа, запасные части, комплектующие и расходные материалы, цифровые решения в сфере экологии и промышленной безопасности. разработки, материалы оборудование И И электротехнике. Среди них — ведущие производители и поставщики отрасли, такие как «Алмазгеобур», «Алтайбурмаш», «Карьер-Сервис», «Тонар», Солигорский институт проблем ресурсосбережения, «Горные инструменты», «Техно ТОР», ПП «Шэла», Завод бурового оборудования, Копейский машиностроительный завод, завод «Электро», Брянский промышленной автоматики, Свердловский завод завод трансформаторов тока и другие.

За 3 дня активной работы выставки и форум посетили 5537 специалистов, среди которых 69 % — посетители из Екатеринбурга и Свердловской области, 31 % — гости из 172 населённых пунктов России, а также из других стран. Посетителями выставок стали руководители и технические специалисты предприятий, в том числе делегации компаний ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», «УГМК», АО «Русская медная «EBPA3», «Алроса», «Норильский никель», «Еврохим», «Верхнекамская калийная компания», ПАО «УРАЛАСБЕСТ», АО «ПОЛИМЕТАЛЛ УК», ТОО «RUDA CORP», АО «ТОМИНСКИЙ ГОК», «СУРГУТНЕФТЕГАЗ», ΑO «ГРУППА СВЭЛ», «ОБЛКОМУНЭНЕРГО», Белоярской атомной электростанции, филиала ПАО «РОССЕТИ УРАЛ» — «СВЕРДЛОВЭНЕРГО», АО «ЭНЕРГОСБЫТ ПЛЮС», ООО «АТОМ», ПАО «РОССЕТИ УРАЛ», АО «РУСАЛ УРАЛ», ПАО «Т ПЛЮС», ОАО «РЖД», СУЭК, ОАО «Беларуськалий», ПАО «Уралкалий», АО «Уральский турбинный завод» и других.

Параллельно с выставкой в трех конференц-залах проходили мероприятия Евразийского промышленного форума. В его рамках прошли 32 мероприятия, на которых выступили 180 спикеров. событиями XIII форума стали: горнопромышленный форум, заседания совета Горнопромышленной ассоциации Урала и Российского национального комитета Мирового форум нефтяного совета, «Цифровой промышленный дискуссия «Технологическая независимость горной панельная промышленности», «Золотопромышленный конгресс: инновации и перспективы» и открытое выездное заседание Комитета СОСПП по энергетике «Повышение доступности энергетической инфраструктуры». Гости мероприятий смогли посетить секции по вопросам безопасности, ESG, подготовке кадров, разработке калийных и нефтяных месторождений, добыче редких и редкоземельных металлов, внедрению новых технологий и автоматизации, а также технологической независимости горной промышленности.

Для наиболее эффективного налаживания связей участников и посетителей на выставках при поддержке Уральской ТПП прошла Биржа деловых контактов в формате коротких продуктивных встреч. В ней приняли участие «Полиметалл», «Евраз Качканарский ГОК», «Томинский ГОК (РМК)», «УралАсбест», «Уральский горнопромышленный холдинг», СВЭЛ и «Уралэлектротяжмаш».

Кроме того, был проведен «День поставщика», где участники выставки в формате индивидуального общения представили свои компании и обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества с представителями ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», ПАО «УРАЛКАЛИЙ», АО «СУЭК» и Верхнекамской калийной компанией.

В рамках проектов было заключено соглашение о сотрудничестве и взаимодействии АО «Корпорация развития Среднего Урала» и выставочного оператора PRO EXPO. Соглашение о сотрудничестве для совместной работы в области промышленной автоматизации и цифровизации на отечественных программно-аппаратных комплексах также подписали ООО «РегЛаб» и «Форк ИТ».

В 2026 году выставки и форум пройдут с 27 по 29 октября. В планах организаторов — представить на мероприятиях еще больше оборудования и участников. Следите за новостями на сайтах и в <u>Telegram-канале</u> выставки!

Пресс-служба PRO EXPO:

Бугрова Анна, +7 (919) 708 2887 expoperm@gmail.com